

訂正情報

『ふたたびの確率・統計（1）【統計】編』について、以下のような誤植がございました。
お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2025年1月28日

正しくは以下ようになります。

◆62ページ 下から7行目の《幾何平均の使いみち》

【誤】100億円 → 120億円 → 180億円 → 228億円

【正】100億円 → 120億円 → 180億円 → **288**億円

◆66ページ 下から3行目

【誤】上の図で、OAの傾きを a 、OBの傾きを b とします。すなわち、

【正】上の図で、OAの傾きを a 、**AB**の傾きを b とします。すなわち、

◆170ページ 例10 (1) 最後 (答え)

【誤】 $=n(n+1)^2/2$

【正】 $=n(n+1)^2$

※以上は、第2刷より修正させていただきます。